

彭泽县城关小学狄公校区 举行小记者站授牌仪式

本报讯(见习记者刘元飞)3月26日上午10点,浔阳晚报彭泽县城关小学狄公校区小记者站授牌仪式在该校运动场上隆重举行。

该校执行校长欧阳烈贵表示,彭泽县城关小学在县委宣传部和县教育局的亲切指导和尹宜新校长的组织下,通过自愿参加原则,在招募2019年度小记者工作中,城关小学及狄公校区报名小记者人数分别达到295和226人的好成绩。

受九江市小记者协会负责人委托,协会石秘书长参加活动并发言:小记者站的揭牌离不开上级主管部门和学校的大力支持,更离不开老师的倾情奉献、家长的信任和小记者主人翁的热情参与,在此一并表示感谢。借此机会,给同学们提三点希望:一是,不负春光,不负童年,从小立志,努力学习。一年之计在于春,一生之计在于校园的美好时光,现在就要树立好目标,努力学习,养成良好的习惯。二是,珍惜平台,珍惜机会,积极参与,增长本领。要珍惜小记者站这个平台,珍惜小记者身份,多多参加活动,锻炼自我,增长与人沟通、团队合作、写作演讲等多方面的本领。三是,学会感恩,学会奉献,保持真善,追求美好。感恩父母,感恩老师,感恩学校,爱人助人,保持



图为彭泽县城关小学狄公校区举行小记者站授牌仪式。

(本报记者 谢雯摄)

本真善良,开启美好人生,做一个身心健康、快乐幸福的人。

接着,九江市小记者协会给彭泽县城关小学赠送了小记者文集《同文谣·时光剪影》,彭泽县小记者分会欧阳站长和彭

泽县城关小学执行校长欧阳烈贵为该小记者站揭牌,全场响起了热烈的掌声。

小记者站的成立对培养学生的写作能力、社交能力和语言表达能力具有积极的推动作用。必将极大地激发学生的

写作热情,激励更多的学生走上文学创作之路,引领校园文化良性发展。会后小记者代表表示,今后一定会通过自己的努力,不断提高自己的采访和写作水平,成为一名名副其实的小记者。

双峰小学900余名新生入队



3月29日下午,双峰小学两校区隆重举行一年级学生建队大会。900多名新队员光荣地接过红领巾成为少先队员,加入了少先队这个大集体。(本报记者 欧阳海员 摄)

双峰小学 教师代表参加九江市工会第十六次代表大会

本报讯(见习记者刘元飞)3月25日,九江市工会第十六次代表大会在市文化艺术中心隆重开幕。双峰小学教师叶枫作为代表参加了此次大会。

叶枫老师与所有参会代表一起,认真学习,履行职责,互相交流,会后及时传达会议精神。该校还组织行政人员、全校老师及时学习,尤其是学习《九江市职工行为规范》。该校表示将以此次会议精神为指引,结合学校实际情况,以实际行动扎实规范工会工作,进一步推进学校民主政治建设,构建和谐平安校园。

九江小学八里湖校区 排查校园安全隐患

本报讯(李颖 记者商乐)近日,九江小学八里湖校区开展校园安全隐患大排查工作,确保消除各种安全隐患,打造文明校园。

此次安全隐患排查重点对学校教室、办公室、走廊、围墙、功能教室、学校用电用水等重要部位逐一开展拉网式隐患排查。对于存在的隐患,有针对性地提出了整改意见和要求,实现了“全覆盖、无缝隙”,在落实了学校安全管理责任的同时,增强了全体师生“安全第一、预防为主”的安全意识。

瑞昌市实验小学 班主任工作出新招

本报讯(张雄 魏东升 记者商乐)近日,瑞昌市实验小学召开班主任工作会议,由学校青年教师、优秀班主任代表分享工作经验,让在座老师受益匪浅。

该校优秀班主任代表通过一个个真实、鲜活的典型事例,展现了自己对教育事业的执着、对学生的热爱和对班级管理的心得体会。随后相关负责人就本学期班主任工作进行了部署,要求每位班主任秉承“因材施教、深耕细作”的教风,认真细致地做好班主任工作。

瑞昌市第四小学 电子制作锦标赛中获佳绩

本报讯(周媛媛 魏东升 记者商乐)近日,瑞昌市举行青少年儿童电子制作锦标赛,瑞昌市第四小学喜获佳绩。

比赛分为初中组、小学A组、小学B组、小学C组、幼儿组5个组别,各参加百拼图指定电路和创新电路个人赛和团体赛,由评委根据作品的创新性、科学性、实用性、外观设计等方面完成情况进行评分。比赛中,该校学生代表与200多名参赛选手同台竞技,发挥出色,分别获得了小学组个人电子百拼图指定项目、创新项目二、三等奖,以及小学男子A组团体赛第三名的优异成绩,此外该校朱槐森老师还荣获“优秀指导老师”称号。

九江出口加工区学校 为1200余名学生体检

本报讯(张道碧 记者商乐)3月27日,九江出口加工区学校为1200余名学生开展健康体检活动,及时了解学生的健康状况和生长发育情况,确保学生健康成长。

体检中,每位学生带着自己的体检表,有秩序地接受视力、身高、体重、血压、龋齿、心肺等项目的检查。据悉,该校留守儿童和务工人员子女占一半以上,此次体检活动体现了学校和社会对他们的关爱,引导家长重视和帮助学生养成良好的卫生习惯。

市长虹小学 开展语文教研活动

本报讯(项超 记者商乐)3月25日下午,一场主题为“扬帆起航正当时”的语文教研活动在长虹小学举行,明确了该校新学期语文教学工作的重点。

该校6名优秀教师分别从教材编排特点、教材教学建议、单元整合、如何体现单元语文要素以及小古文教学等方面进行了系统、全面的剖析,为全体教师做了统编版三年级下学期语文教材的培训,让在场教师深入、透彻地读懂教材,夯实语文教学。

濂溪区浔南小学 近百名家长聆听家庭教育讲座

本报讯(李晓勇 记者商乐)3月26日下午,濂溪区浔南小学携手九江职业技术学院浔南社区学院开展了“乐学濂溪——社区家庭教育”专题讲座,近百名家长在讲座中受益匪浅。

此次讲座主题是“认清教育发展趋势 做智慧父母”,讲师从真实案例入手,围绕“家庭教育、学校教育、社会教育”向家长们讲解了家庭教育的重要性,引导家长做“智慧父母”,树立学校教育、家庭教育、社会教育三位一体的意识。声情并茂的讲解让家长纷纷点头,在聆听和交流中感受家庭教育的重要性,明白了家庭教育是一切教育的基础。

浔南小学表示将继续搭建家校沟通桥梁,开展更多的家校互动活动,全面提升家长家庭教育水平,促进学生全面健康成长。

浔阳区龙山小学 开展反恐防暴演练活动

本报讯(张军 记者商乐)3月26日上午,浔阳区龙山小学在九江特巡警支队的协同下,组织应急演练小组和保安人员、部分师生开展了反恐防暴应急演练活动。

当天上午11时30分,一名男子(由特巡警队员扮演)欲强行闯入学校大门行凶,学校迅速启动反恐防暴应急预案。值周教师疏散学生离开现场,并第一时间拨打110报警,应急演练小组

成员、保安人员立即手持防暴器械齐心协力设法将其围住并试图控制住“歹徒”。特巡警支队防暴民警接警后迅速反应,快速到达将“歹徒”制服,在事发过程中无一人受伤,学校宣布解除警报。

此次紧张而有序的演练,进一步提高了保安及全体师生的警惕性,让大家对反恐防暴事件的应急程序、逃生方法有了真实的体会。

经开区兴中学校 举办教师书法艺术分享会

本报讯(张岚 见习记者王坤)3月25日下午,兴中学校举办书法艺术分享会,学校全体教师戏墨言欢。

本次书法艺术分享会主讲教师是该校曾旺红老师,她从中国书法史宣传片视频开启软笔书法分享,悉数介绍文房四宝笔、墨、纸、砚,讲解写字的姿势和执笔方法,以颜体为例推举临帖练习方法。随

后,老师们各自提笔练习,现场翰墨飘香,大家专注地书写着每一个字,认真地品味着汉字的艺术魅力。

此次书法艺术分享会是该校围绕全面开展书法特色教育活动之一,以教师习字为榜样,营造浓厚的书香氛围,带动学生热爱书法,掀起书法热潮,将书法特色教育落地有声。

经开区双语实验学校 举办首届师生规范书写大赛

本报讯(钟楠 见习记者王坤)3月27日,九江双语实验学校在全校范围内举办了首届师生规范书写大赛。本次比赛旨在弘扬中华传统汉字文化,培养师生良好的书写习惯,促使师生书写工整和规范,努力把该校打造成为省级语言文字示范学校。

据悉,首届师生规范书写大赛得到了全体师生的积极响应,他们的作品或满怀激情,或沉稳大气,或婉约娟秀,或遒劲有力,各具风采。从横竖撇捺,起笔收笔,看出了师生们平时坚持书法练习的扎实功底。

通过本次大赛,促进了该校师生良好书写习惯的养成,增强了对汉字独特魅力的品味。

濂溪区怡康小学 接受图书捐赠

本报讯(胡永红 记者商乐)3月22日上午,濂溪区怡康小学举办“点亮阅读·书香伴成长”学雷锋志愿者捐赠图书仪式,接受了江西有色地质勘查五队团委的图书捐赠。

江西有色地质勘查五队团委相关负责人表示,希望借此活动为传

递阅读精神,丰富孩子们的图书献出一份力量。怡康小学校长代表全体师生对江西有色地质勘查五队的到来及爱心捐赠表达了衷心的感谢,表示这批图书将会有管理、有计划地用到学生的阅读中,让更多的孩子受益。

濂溪区第一小学 开展教职工体育项目比赛

本报讯(林美松 记者商乐)为丰富教职员工的业余生活,鼓励教职工积极锻炼身体,提高团队合作精神,近日,濂溪区第一小学举办教职工工呼啦啦比赛。

参赛的15名选手热情高涨,积极拼搏,最终第二名和第三名成绩仅相差0.02秒。场外观众也不断呐喊加油,比赛气氛十分热烈。据悉,本学期濂溪区第一小学将会每月开展一次体育项目比赛,让所有教职工健康工作每一天。

浔阳区柴桑小学 聘任法制副校长

本报讯(虞晨鑫 记者商乐)3月26日上午,浔阳区柴桑小学在浔阳区甘棠派出所举行了法制副校长聘任仪式,进一步加大对学校法治宣传教育力度,提高广大师生遵法、学法、护法、用法意识。

仪式上,该校校领导向受聘人员颁发聘任证书。该校校长表示,这是加强学校法制教育的一个有效途径,也是利用社会资源落实法制教育、促进青少年健康成长的一个重要措施。学校将通过开展一系列的法制教育活动,进一步提高师生的法制意识。

修水县气象科学奥秘



图为小记者举手回答气象专家的问题。

本报讯(周小平 见习记者王坤)3月23日,在世界气象日这天,九江小记者协会修水分会的近百名小记者一同来到修水县气象局,学习气象科学知识,感受风云变幻。

小记者们首先来到气象局的设备基地,气象局的工作人员向小记者们详细的介绍了各种气象设备。在气象观测中心,气象专家给小记者们讲解如何运用仪器观测气象、收集气象数据,小记者们认真聆听专家的讲解,细致观察各种气象仪器。

随后,小记者一行又来到气象局演播大厅,气象专家给小记者们播放了气象科学视频,并根据视频内容进行详细的讲解。气象专家还就视频知识内容向小记者提问,小记者们踊跃的举手发言,现场气氛十分热烈。

小记者们纷纷表示,此次活动让他们受益匪浅。同行家长也表示,此次活动让孩子学到了许多与日常生活相关的气象知识,提高了他们热爱科学、热爱大自然的兴

修县小记者

本报讯(记者商乐)3月24日上午,在市小记者协会永修分会和永修茵莱特生态书院的组织下,来自永修县建昌小学、外国语学校和新城小学的106名小记者与留守儿童走进永修县凤凰山桃园和立新乡敬老院开展研学活动。

桃园里,协会老师引导孩子们仔

细观察桃园、采访游人和果农,让孩子们在亲近大自然的同时,提高观察和写作能力。随后又赶赴立新乡敬老院,为20多位孤寡老人送去温暖。孩子们为老人们带来了可口的食物,为他们表演唱歌、跳舞、讲故事,和老人一起度过了一个愉快又难忘的下午。



图为小记者给老人赠送水果。